

# 万江“醉驾王” 血液酒精含量316mg/ml

万江交警大队查获一名醉驾男子,血液中的酒精含量竟是醉驾标准的4倍

东莞时报讯(记者 刘志斌)4月5日晚,万江交警大队在辖区开展酒驾醉驾专项整治行动,期间查获一名醉酒驾驶员,其血液检测酒精含量高达316.72mg/ml,刷新万江有史以来查获的醉酒驾驶员的最高值。这距离上次查获的“醉驾王”267mg/ml还不到半年时间。

当天22时左右,万江交警大队在辖区开展酒驾醉驾夜查行动,一号牌为粤SB32XX的小型客车驶入检查区域,执勤民警发现司机有酒驾嫌疑。经呼气式酒精检测,显示

司机黄某酒精含量竟然高达344mg/ml,是醉驾酒精含量标准的4倍多。后经血液酒精含量检测,结果为316.72mg/ml。

据了解,司机黄某于当天19时在万江石美家里和妻子、妹妹一起吃饭,期间独自一人喝了约五两42度的白酒。饭后,由其妻子驾车载着他一起送他妹妹回南城。

送回妹妹后,车返回行至环城路辅道后,其妻不识字,黄某便要求自己驾驶车辆,妻子不肯,黄某恐吓说要打她,并在未停稳车的情况下,

自行打开车辆右前门。其妻子只好立即停车,黄某将妻子赶下车后,自己坐到了驾驶位,随后载着妻子从环城路辅道进入万江新城路,后被执勤民警抓获。

黄某当晚被带回万江大队约束至酒醒,期间似乎痛风发作,一直按着右腿,神情痛苦,并伴有间断性呕吐现象,意识模糊,疑是酒精中毒。民警立即拨打120,将黄某送往医院救治。

接下来,黄某将面临刑事拘留及吊销机动车驾驶证、5年内不得重新获取驾照的严厉处罚。



司机黄某在进行酒精检测 交警供图

## 被记12分 反送锦旗谢交警

男子称常平交警严格执法,服务教育到位,让自己认识到错误的严重性

东莞时报讯(记者 刘志斌 通讯员 袁铭鸿)4月11日下午,被交警处罚的驾驶员刘某卫将一面“秉公执法、工作热情”的锦旗送到常平交警大队勤务中队民警周焕华手中,对东莞交警耐心细致、认真务实的工作态度表示感谢。

原来,事情发生在3月6日上午,常平交警接到报警,称木伦社区天鹅湖二路路段一辆红色本田轿车经常堵住消防安全通道,造成路段堵塞,且该车经常更换号牌停在该路段附近,对市民出行造成严重不便。

接警后,常平交警大队迅速出警了解情况。在现场,民警发现,车牌号为湘F9\*\*36的红色本田轿车,在车辆登记

系统里并无该车牌相关信息。随后,民警尝试查找车主信息无果。最后,民警依法把该车拖到一边,避免该路段道路堵塞。

约半小时后,轿车驾驶员刘某卫现身车辆停放现场。民警要求刘某卫配合检查时,发现其车内还有一个湘FF\*\*16的号牌。经调查,该号牌为上述红色本田轿车所有,初步判定该车涉嫌使用其他车辆的机动车号牌。刘某卫被带回常平交警大队调查。

经审讯,刘某卫称湘FF\*\*16的号牌为其本田轿车所有,自己私挂的湘F9\*\*36也是真牌,是自己另外一部车的,车已经不用了,但车牌留下来了。而在红色本田轿车上悬挂湘F9\*\*36号

牌,原因是之前该车被一醉酒市民砸烂,后经派出所调解处理,怕今后遭对方报复及为了躲避电子眼抓拍。

根据刘某卫供述,民警周焕华多次联系湖南某地车管所,调查核实湘F9\*\*36的车辆相关信息,后经证实该号牌确为刘某卫所有。最终,刘某卫因涉嫌使用其他车辆机动车号牌,被常平交警作出记12分、罚款5000元处罚。

4月11日下午,刘某卫携带锦旗找到常平大队民警周焕华,称自己对交警的处罚非常满意,一定要送锦旗感谢,因为交警严格执法,服务和教育到位,通过这件事,自己充分认识到漠视法律的严重错误,一旦发生交通意外,将损失巨大。

## 寮步城管查处一批“黑气”

东莞时报讯(记者 梁盘生)记者昨日从寮步镇获悉,4月11日,寮步城市管理综合执法分局分别在鳧山村、石龙坑村查处2宗无证照经营燃气的行为,现场查扣2辆运输车和57个液化石油气瓶。

当天上午11时,执法人员巡查至鳧山村金钗岭3巷时发现,有一未穿制服的送气工从停靠在出租屋旁的面包车上搬运气瓶,涉嫌违法运输销售“黑气”。执法人员想上前调查时,当事人当场逃逸。经核查,车上载有16个气瓶及燃气封口和送气卡片一批。

傍晚6时,执法人员根据线索,又在石龙坑村金龙街查处一宗违法运输销售“黑气”的行为。经核查,该小四轮货车密闭车厢内载有41个液化石油气瓶(均装有液化石油气),司机胡某现场未能出示《燃气经营许可证》或其他相关批准文件。

为消除安全隐患,执法人员现场依法对2辆运输车、57个液化石油气瓶、燃气封口及一批送气卡片作证据登记保存。

## 粤港澳万人相亲会 163对有缘人成功牵手

东莞时报讯(记者 尹金钟 通讯员 陈基吉 杨蔓)4月13日、14日,第29届粤港澳万人相亲会在东莞观音山如期举行,来自五湖四海的单身男女趁休息日到观音山寻觅真爱。这也是央视《乡约》第十次走进观音山录制,最终163对有缘人成功牵手。

据介绍,本届相亲会现场人数较往届更多,其中还有500名移动、电信、联通三大运营商的单身职员,因为万人相亲会一直极具公益性,所以主办方特意诚邀500名运营商职员免费报名

参加。

4月13日12时,第29届粤港澳万人相亲会开幕式在一片“爱情海”中举行。央视七套《乡约》栏目制片人及主持人肖东坡在致辞中表示,“一个栏目能在一个地方做十次录制实属罕见,并且这次《乡约》第十次走进观音山有很多机缘巧合。13日、14日各有一场录制,叫‘一生一世’,我们来了十次是‘十全十美’,录了十场节目叫‘一心一意’。”肖老师还以“你是找喜欢的人还是喜欢你的人”为题,分享

自己的心得。

据记者观察,观音山举办粤港澳万人相亲会非常严谨,单身朋友进入相亲会场需出示身份证并填写单身保证书。会场内由专业红娘与志愿者组成的多名“红娘”穿梭主会场,为单身朋友牵线搭桥,成功牵手率高,办会效果好,深受单身青年的青睐。据主办方统计,当天共计有163对有缘人成功牵手。

据介绍,自2010年开始,观音山共举办了34届万人相亲会。从2015年开始,观音山每年举办春

季、夏季、秋季、冬季4届万人相亲会。参加相亲会的单身朋友越来越多,已经形成良好的相亲文化品牌。据初步统计,相亲会每年吸引1万多名粤港澳单身青年参加,近千对有缘人在观音山成功牵手,成为中国目前规模较大,参加人数多,办会效果较好的相亲交友盛会之一。

另据介绍,“爱如夏花”第30届粤港澳万人相亲会将在6月23日浪漫上演,如果错过这一次的相亲会场,还可在火热的夏季寻找属于自己的真爱。